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V Y S V Ě T L E N Í  Z A D Á V A C Í  D O K U M E N T A C E  
 

dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“) 

 

 

Zadavatel: 

Středočeský kraj 

se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO: 70891095 

zastoupen: Martinem Hermanem, radním pro oblast investic a veřejných 

zakázek 

Zástupce zadavatele: 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.  

IČO: 024 76 649 

se sídlem: Vlastina 602/23, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň 

společnost zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni pod sp. 

zn. C 29293 

Veřejná zakázka: 

II/101 Jesenice – D1, rekonstrukce - stavba 

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném řízení 

dle § 52 písm. b) Zákona 

 

K níže uvedenému dotazu dodavatele poskytuje tímto zadavatel následující vysvětlení zadávací dokumentace.  

Dotaz dodavatele č. 1: 

V zadávací dokumentaci čl.10.3 Forma a podoba nabídky   je uvedeno  " Nabídka bude podána ve formátu 

pdf. Oceněný soupis prací, dodávek a služeb vč. výkazu výměru musí být předložen v nabídce též ve formátu 

.xc4 nebo obdobném výstupu z rozpočtového softwaru". V zadávací dokumentaci zadavatel poskytl výkaz 

výměr jak ve formátu xls, tak ve formátu xml (xc4) 

Přílohou dodatečné informace č. 1 z 10.1.2019 je výkaz výměr pouze  ve formátu .xls. . V této  dodatečné 

informaci  se dále uvádí " Pro vyloučení všech pochybností zadavatel upozorňuje, že dodavatelé jsou povinni 

při tvorbě nabídky použít soubor "Jesenice_Final_1_Uzamčený", který se sice obsahově shoduje s 

dokumentem "Jesenice_Final_1.xls", avšak je vylepšen o výpočtové vzorce. Původní soubor 

"Jesenice_Final_1.xls" nemohou dodavatelé při tvorbě nabídky použít." Přílohou dodatečné informace č.1 je 

výkaz výměr  pouze ve formátu .xls . 

Může tedy dodavatel ve své nabídce předložit oceněný výkaz výměr ve formátu .xls na místo požadovaného 

formátu .xc4 dle čl. 10.3 zadávací dokumentace?  

 

Odpověď zadavatele: 

Je třeba držet se zadávací dokumentace a uvedených zadávacích podmínek (mimo jiné čl. 10.3 zadávací 

dokumentace). Soubor nazvaný jako „Jesenice_Final_1_Uzamčený“ pouze nahrazuje původní zveřejněný 

soubor bez výpočtových vzorců nazvaný jako „Jesenice_Final_1.xls“. Ostatní rozpočtové soubory však 

zůstávají beze změn, jsou stále platné a k využití. 

 

 

Dotaz dodavatele č. 2 

Chtěli by jsme se zeptat na položku č.21 v SO 101: 

 

ČIŠTĚNÍ POTRUBÍ DN DO 800MM M 
 

567,000                                    
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Pročištění stávajících trubních propustků, pod vozovkou a hosp. 

sjezdy 

Délky ze situace 

 

        

Dle podélné situace jsme napočítali délku propustků DN 800 v délce 50 m. Oproti tomu, je v rozpočtu 

výměra 567 m. Prosím zadavatele o vyjasnění rozporu. 

 

Dále se v projektu nacházejí propustky profilu DN 400 a DN 600, se kterými se v rozpočtu nepočítá. Může, 

prosím, zadavatel tento rozpor vyjasnit? 

 

Odpověď zadavatele 

Položka č. 21 (12996) zní: Čištění potrubí DN DO 800 mm. Je připsáno – Pročištění stávajících trubních 

propustků, pod vozovkou a hosp. sjezdy. Položka tedy zahrnuje všechny propustky DO 800 mm včetně (i DN 

400 a DN 600) napříč pod vozovkou a podél komunikace. Výměra je 567 m. 

 

 
Zadavatel dále tímto sděluje všem dodavatelům, že veškeré žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace 

zadavatel řádně eviduje a připravuje k nim odpovědi, s jejichž uveřejněním bude zohledněno 

prodloužení lhůty pro podání nabídek.  

Vzhledem k uvedenému nyní zadavatel mění lhůty v zadávacím řízení následujícím způsobem: 

 Nabídky musí být podány nejpozději dne 01. 02. 2019 do 11:00 hodin. 

 

V Praze dne 18. 1. 2019 

 

 

Za Zadavatele Středočeský kraj 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. 

JUDr. Daniel Volopich, advokát 
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